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Aoxknogig
1) Bpeite v e&lomon tov emmédov mov PANTETOL GTNV EMPAVELD, Z = f (x, y)
OTO ONUEIO TOV VTOSEIKVVETAL:

(W) z=x"+y’ —6xy,(1,2,-3), (B) z=cosx-cos y,(O,%,OJ,

(Y) z=cosx- s1ny( > J () z=x"+y*,(1,0,1)

2) Bpeite éva povadikd kdbeto divocpa oty empaven. cosxy —e* —2=0 oto
(1, 7z,0)

3) 'Eotow r=(x,y,z). Anodei&te o1, V(H ”J 610 U:R3—{(O,O,O)}
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4) Boto f:R*—> R Swgopicun cuvéptnon oto acR’. Anodeite 611 0
mopivag TG ypapukig amewoviong Df (a):R*—> R eivar o ypappcog
VIoY®pog Tov R’ mov etvon kGbetog oy kAion Vf (a) g f oto a.

5) Ymoloyiote tnv kAMon Vf yia kGO pio amd T CUVOPTNGELS:

1
(o) f(X,y,Z)ZW (B)f(X,y,Z)ZXyJFyZJFXZ
1 2
W f(x6y.2)=F—7—> ®) f(xy,z)=cosx+y’+z
X +y +z

Mo kéBe pia amd T TOPATAVE® GLVOPTHGELS, TTota eivat 1 katebBuvon g TaVTEPNS
avénong oto onpeio (1,1,1);



